



ДЕПУТАТ

Законодательного Собрания Новосибирской области

от избирательного округа № 22

Жирнов Андрей Геннадьевич

630011, г. Новосибирск,
ул. Кирова, 3.

телефон: (383) 225-36-79

«26» августа 2011 г.

№ 101-11

Председателю Следственного
комитета Российской Федерации
А.И. Бастрыкину

Копия: Руководителю
Администрации Президента
Российской Федерации
С.Е. Нарышкину

Уважаемый Александр Иванович!

В 2011 году были выявлены грубейшие недостатки в строительстве метрополитена города Новосибирска (станции «Золотая нива»), выявлены признаки преступлений, связанных с хищением имущества, растратой денежных средств и другими противоправными деяниями, предусмотренными Уголовным Кодексом Российской Федерации.

На основании данных обстоятельств мэр г. Новосибирска обратился в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области с заявлением о возбуждении уголовного дела в отношении группы лиц, причастных к хищению.

Однако, не смотря на то, что заявление принято к производству, эффективных действий до сих пор не предпринято.

В настоящее время лица, причастные к хищению, предпринимают активные действия по завладению денежными средствами и имуществом муниципального образования (в том числе закрепленным за муниципальным унитарным предприятием), путем взыскания, в том числе в судебном порядке, используя сфальсифицированные документы.

Бездействие Следственного управления может повлечь причинение значительного ущерба муниципальному образованию.

Данное бездействие может быть обусловлено наличием дружеских связей между подозреваемыми лицами и сотрудниками Следственного управления (например, известно и подтверждается документами, что супруга руководителя управления приобрела квартиру у организации/руководителя организации, которая сегодня используется в механизме завладения денежными средствами).

Осознавая значение Следственного комитета РФ в государстве и обществе, как органа обладающего безусловным авторитетом, считаю недопустимым дискредитацию данного мнения в угоду личным интересам и прошу разобраться в данной ситуации, принять срочные меры к устранению выявленных нарушений.

Для объективного расследования прошу передать дела в Следственный комитет по Сибирскому Федеральному округу, который зарекомендовал себя как орган, осуществляющий свою деятельность профессионально.

Депутат Законодательного Собрания
Новосибирской области



А.Г. Жирнов